

روی موج کوتاه

عراقچی با اشار ه به اظهارات زلنسکی در مورد عدم ارسال موشک توسط ایران به روسیه: اروپا فوراً اشتباهش را جبران کند
سیدعباس عراقچی، وزیر امور خارجه کشورمان با اشاره به اظهارات رئیس‌جمهور اوکراین مبنی بر عدم ارسال موشک توسط ایران به روسیه، در ایکس نوشت: اتحادیه اروپا اخیراً با ممنوع کردن ورود خطوط هوایی ما به اروپا، مسافران عادی ایرانی و غیرایرانی را هدف قرار داد. این کار بر اساس این ادعای نادرست و بی‌اساس که ایران موشک‌های بالستیک برای استفاده در اوکراین به روسیه تحویل داده است، انجام شد. وی افزود: اکنون حتی خود رئیس‌جمهور زلنسکی نیز به صراحت می‌گوید که هیچ موشک ایرانی به روسیه تحویل داده نشده است. عراقچی تصریح کرد: وقت آن است که اتحادیه اروپا به این طرز پایا ندهد. هدف قرار دادن مردم عادی ایران بر پایه یک اتهام کاملاً بی‌اساس کاری غیراخلاقی و اشتباهی آشکار است که باید فوراً جبران شود.

□□□

سر دار مسجدی:

اسرائیل منتظر پاسخ قاطع ایران باشد
سر دار ایرج مسجدی، معاون هماهنگ کننده نیروی قدس سپاه در حاشیه مراسم بزرگداشت چهلمین روز شهادت سیدحسین نصرالله و سردار نلیغروشان در تهران، طی سخنانی اظهار داشت: حضور مردم در این مراسم این پیام را می‌دهد که راه مقاومت با قدرت ادامه دارد. وی افزود: جمهوری اسلامی بارها به رژیم صهیونیستی و آمریکایی‌ها اعلام کرده که اگر ایران را تهدید بکنند ما با قدرت پاسخ خواهیم داد و آنها باید در انتظار چنین موضوعی باشند. مسجدی ادامه داد: نمی‌شود ما را تهدید کنند و رژیم علیه ما اقدام کند و بعد انتظار خوشبختنداری از جمهوری اسلامی داشته باشند.

□□□

عضو خبرگان:

وظیفه حاکم اسلامی معرفی حاکم بعدی است
احمد حسینی خراسانی، نماینده ششمین دوره مجلس خبرگان رهبری در نطق خود در اجلاس‌یه خبرگان رهبری با آرزوی طول عمر برای مقام معظم رهبری، ایراز داشت: سکنان داری نظام اسلامی از مهمترین امور است و به حکم عقل و شرع باید به دست انسان توانمند سپرده شود و در این مسیر هر کس به اندازه تأثیرگذاری خود مسئولیت دارد. بر حسب عقل و شرع و سیره و پیامبر و اهل بیت(علیهم السلام)، وظیفه حاکم اسلامی است تا حاکم بعدی را معرفی نماید و مجلس خبرگان رهبری این امتانت را در زمان مناسب به‌اهلش بسپارند.

□□□
سیستان و بلوچستان به هلاکت رسیدند
جانشین قرارگاه قدس نیروی زمینی سپاه و سخنگوی رزمایش شهیدامینیت‌از هلاکت ودمتگتیر ۱۰ تروریست دیگر در جنوب استان سیستان و بلوچستان خبر داد. به گزارش ایسنا، سردار احمد شفافیی گفت:از هفته گذشته تاکنون در قالب رزمایش حافظان امنیت در جنوب سیستان و بلوچستان، ۱۴ نفر از تروریست‌هادستگیر و ۸نفر نیز به هلاکت رسیده‌اند. وی تأکید کرد: عناصر اصلی گروهک تروریستی که در به شهادت رساندن مدافعان امنیت در منطقه گوهر کوه نفتان نقش داشته‌اند جزو افرادی هستند که دستگیر شده‌اند.

□□□

جلسه مهم لاریجانی با دبیر شورای عالی فضای مجازی درباره رفع فیلتر بنگ

علی لاریجانی، رئیس سه دوره مجلس و مشاور رهبر انقلاب در گفت‌وگو باخبرآنلاین، به جلسه مهم خود با دبیر شورای عالی فضای مجازی اشاره کرد و گفت:سیاست سخت است ولی هیچ وقت بدون راه حل نیست، به مسائل باید به‌طورواقعی‌بیانه‌نگریست.وی اظهار کرد:چندروز پیش جلسه‌ای با دبیر شورای‌عالی فضای مجازی داشتم و دیدم که راه حل‌هایی را برای موضوع فیلتربنگ پیدا کرده‌بود.مشکل عمده‌ای که منتدینین در مورد فیلتربنگ دارنداین است که تصاویر مستهجن در فضای مجازی وجود دارد.ایشان گفت راه‌حل‌هایی وجود دارد.

□□□

دفاع عجیب حمیدر سایی

از حضور خود در تویتر فیلتر شده؛

عموم مردم وارد منطقه جنگی نمی‌شوند
به گزارش خبرگزاری خبرآنلاین، حمیدر سایی، نماینده تهران در مجلس شورای اسلامی با حضور در برنامه تهران ۲۰، که از شبکه تهران تلویزیون پخش می‌شود، در پاسخ به این سوال که مسئولین چگونه در شبکه ایکس حضور دارند و تویتت می‌زنند به خود شما چگونه در این شبکه فعالیت دارید، گفت: شما گاهی منطقه‌ای را به عنوان منطقه جنگی در نظر می‌گیرید. در این منطقه اجازه نمی‌دهید که عموم بیایند و در آن حضور داشته باشند. مگر کسانی که آموزش دیده باشند. غیر از این باشد، یا خود طرف لطمه می‌بینند و یا باعث ضرر رساندن به بقیه می‌شود. وی ادامه داد: حضور ما در این شبکه‌ها بیشتر از این باب است که چون بقیه در آنجا حضور دارند ما هم باید برای پاسخگویی آنجا باشیم. یعنی همان منطقه جنگی است. عده‌ای که وظیفه دارند دفاع کنند، طبیعتاً باید در آنجا حضور پیداکنند.

□□□

دفتر رئیس‌جمهور شایعات درباره جلسه شورای عالی فضای مجازی را رد کرد
سیدمهدی طباطبایی، معاون ارتباطات دفتر رئیس‌جمهور دیروز با انتشار پیامی در صفحه شخصی خود، با اشاره تلویحی به برخی شایعات مبنی بر تصمیم‌گیری درباره فیلتربنگ در جلسه‌امروز شورای عالی فضای مجازی، تصریح کرد: «سایاسامروز جلسه شورای عالی فضای مجازی برگزار نمی‌شود. منظور از اخباری که در برخی رسانه‌ها منتشر می‌شود چیست؟ نمی‌دانم.» روز گذشته برخی کانال‌های خبری مدعی شده بودند که ۱۵ آبان، دومین جلسه شورای عالی فضای مجازی در دولت چهارم‌به‌ر گزار می‌شود و قرار است تصمیمات مهمی درباره فیلتربنگ گرفته‌شود.

مورد عجیب «اعدام» جمشید شارمهد؛

مرگ طبیعی با تاوان حقوق بشری!

محبوبه ولی

دیروز سخنگوی قوه قضائیه در حالی به اصحاب رسانه گفت «جمشید شارمهداعدام نشده» که خبر اعدام او بیش از یک هفته بود که در رسانه‌های چرخید.

هفتم آبان، خبرگزاری میزان به عنوان تریبون رسانه‌ای دستگاه قضایی، اطلاعیه دادستانی تهران را منتشر کرد که در آن پس از شرح جرایم و اتهامات تروریستی جمشید شارمهد به عنوان سرکرده گروهک معروف به «هتدر»، آمده بود: «پس از سال‌ها شرارت و جنایت‌های گروهک‌مزدور و تروریستی تندر علیه مردم مظلوم و مقتدر ایران اسلامی در نهایت جمشید شارمهد که عامل شهادت و زخمی شدن صدها ایرانی‌بی‌گناه بود با حکم دادگاه صالح محکوم و در تاریخ ۱۳ آبان ۱۴۰۳ به سزای اعدامش رسید».

اطلاعیه به‌طور شفاف و صریح خبر از اعدام شارمهد نمی‌داد، اما از آن جایی که عبارت «به‌سزای اعمال رسیدن» را برای مرگ طبیعی به‌کار نمی‌برند، خبر و اطلاعیه دادستانی تهران در تمام رسانه‌های داخلی و خارجی با تیترب «اعدام جمشید شارمهد» باز نشر شد.

رسانه‌ها حتی در گزارش‌های مبسوطی

که به معرفی انجمن پادشاهی، جمشید

شارمهد و مرور جرایم و اتهامات وی

می‌پرداختند، سرنوشت او را «اعدام»

نوشتند. در تمام طول این مدت اما هیچ

تکذیب یا شفاف‌سازی از سوی نهاد یا

مقامات ذیصلاح با این توضیح که شارمهد

اعدام نشده، صورت‌نگرفت.

واکنش تنداروپا

از همان ساعات اولیه انتشار خبر، واکنش‌های تند آلمان و پس از آن اتحادیه

اطلاعیه دادستانی تهران به‌طور شفاف و صریح خبر از اعدام شارمهد نمی‌داد؛ اما از آن جایی که عبارت «به‌سزای اعمال رسیدن» را برای مرگ طبیعی به‌کار نمی‌برند، خبر و اطلاعیه دادستانی تهران در تمام رسانه‌های داخلی و خارجی با تیترب «اعدام جمشید شارمهد» باز نشر شد

□□□
سیاست:
۸ تروریست در جنوب سیستان و بلوچستان به هلاکت رسیدند
جانشین قرارگاه قدس نیروی زمینی سپاه و سخنگوی رزمایش شهیدامینیت‌از هلاکت ودمتگتیر ۱۰ تروریست دیگر در جنوب استان سیستان و بلوچستان خبر داد. به گزارش ایسنا، سردار احمد شفافیی گفت:از هفته گذشته تاکنون در قالب رزمایش حافظان امنیت در جنوب سیستان و بلوچستان، ۱۴ نفر از تروریست‌هادستگیر و ۸نفر نیز به هلاکت رسیده‌اند. وی تأکید کرد: عناصر اصلی گروهک تروریستی که در به شهادت رساندن مدافعان امنیت در منطقه گوهر کوه نفتان نقش داشته‌اند جزو افرادی هستند که دستگیر شده‌اند.

□□□
دفاع عجیب حمیدر سایی

از حضور خود در تویتر فیلتر شده؛

عموم مردم وارد منطقه جنگی نمی‌شوند

به گزارش خبرگزاری خبرآنلاین، حمیدر سایی، نماینده تهران در مجلس شورای اسلامی با حضور در برنامه تهران ۲۰، که از شبکه تهران تلویزیون پخش می‌شود، در پاسخ به این سوال که مسئولین چگونه در شبکه ایکس حضور دارند و تویتت می‌زنند به خود شما چگونه در این شبکه فعالیت دارید، گفت: شما گاهی منطقه‌ای را به عنوان منطقه جنگی در نظر می‌گیرید. در این منطقه اجازه نمی‌دهید که عموم بیایند و در آن حضور داشته باشند. مگر کسانی که آموزش دیده باشند. غیر از این باشد، یا خود طرف لطمه می‌بینند و یا باعث ضرر رساندن به بقیه می‌شود. وی ادامه داد: حضور ما در این شبکه‌ها بیشتر از این باب است که چون بقیه در آنجا حضور دارند ما هم باید برای پاسخگویی آنجا باشیم. یعنی همان منطقه جنگی است. عده‌ای که وظیفه دارند دفاع کنند، طبیعتاً باید در آنجا حضور پیداکنند.

□□□
دفاع عجیب حمیدر سایی

از حضور خود در تویتر فیلتر شده؛

عموم مردم وارد منطقه جنگی نمی‌شوند
به گزارش خبرگزاری خبرآنلاین، حمیدر سایی، نماینده تهران در مجلس شورای اسلامی با حضور در برنامه تهران ۲۰، که از شبکه تهران تلویزیون پخش می‌شود، در پاسخ به این سوال که مسئولین چگونه در شبکه ایکس حضور دارند و تویتت می‌زنند به خود شما چگونه در این شبکه فعالیت دارید، گفت: شما گاهی منطقه‌ای را به عنوان منطقه جنگی در نظر می‌گیرید. در این منطقه اجازه نمی‌دهید که عموم بیایند و در آن حضور داشته باشند. مگر کسانی که آموزش دیده باشند. غیر از این باشد، یا خود طرف لطمه می‌بینند و یا باعث ضرر رساندن به بقیه می‌شود. وی ادامه داد: حضور ما در این شبکه‌ها بیشتر از این باب است که چون بقیه در آنجا حضور دارند ما هم باید برای پاسخگویی آنجا باشیم. یعنی همان منطقه جنگی است. عده‌ای که وظیفه دارند دفاع کنند، طبیعتاً باید در آنجا حضور پیداکنند.

□□□
دفاع عجیب حمیدر سایی

از حضور خود در تویتر فیلتر شده؛

عموم مردم وارد منطقه جنگی نمی‌شوند

به گزارش خبرگزاری خبرآنلاین، حمیدر سایی، نماینده تهران در مجلس شورای اسلامی با حضور در برنامه تهران ۲۰، که از شبکه تهران تلویزیون پخش می‌شود، در پاسخ به این سوال که مسئولین چگونه در شبکه ایکس حضور دارند و تویتت می‌زنند به خود شما چگونه در این شبکه فعالیت دارید، گفت: شما گاهی منطقه‌ای را به عنوان منطقه جنگی در نظر می‌گیرید. در این منطقه اجازه نمی‌دهید که عموم بیایند و در آن حضور داشته باشند. مگر کسانی که آموزش دیده باشند. غیر از این باشد، یا خود طرف لطمه می‌بینند و یا باعث ضرر رساندن به بقیه می‌شود. وی ادامه داد: حضور ما در این شبکه‌ها بیشتر از این باب است که چون بقیه در آنجا حضور دارند ما هم باید برای پاسخگویی آنجا باشیم. یعنی همان منطقه جنگی است. عده‌ای که وظیفه دارند دفاع کنند، طبیعتاً باید در آنجا حضور پیداکنند.

نوع ایرانی

روپا آغاز شد؛از آن جایی که شارمهد، شهروند دو تابعیتی ایرانی – آلمانی بود، آلمان کاردار ایران را احضار کرد و سفیر خود را از ایران فراخواند. جوزف بورل، مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا نیز در واکنش به خبر اعدام شارمهد، در ایکس نوشت که «ماقتل او را به شدیدترین وجه محکوم می‌کنیم و اتحادیه اروپا در حال بررسی تدابیری در پاسخ آیه اقدام ایران است.» دولت آلمان تمام کنسولگری‌های ایران در این کشور را بست و آنالتا بریوک، وزیر خارجه این کشور طی اظهاراتی گفت: «ما بارها و به صراحت به تهران اعلام کرده‌ایم که اعدام یک شهروند آلمانی عواقب جدی در پی خواهد داشت.» او همچنین گفت که آلمان به دنبال تحریک سایر سراسری اتحادیه اروپا علیه کسانی است که در اعدام شارمهد دست داشته‌اند و این شامل سپاه پاسداران نیز می‌شود. بریوک از اتحادیه اروپا خواست که سپاه پاسداران ایران را در فهرست گروه‌های تروریستی قرار دهد.

آلمان پیش از این نیز چندین بار برای قرار دادن سپاه در لیست تروریستی خیز برداشته بود. خرداد امسال بااستناد به حکم دادگاه دوسلدورف درباره پرونده آتش‌سوزی درعبادتگاه یهودیان در شهر پوچوم، سرویس‌های امنیتی آلمان سپاه پاسداران را مسبب این آتش‌سوزی عنوان کرده دولت آلمان بر مبنای آن، خواستار قرار دادن سپاه پاسداران در لیست تروریستی شد.

اینکه دولت‌های خارجی حق ورود و دخالت به روپه‌های قضایی ایران را ندارند نیز مورد وثوق و قطعی است. اما این از مسئولیت مقامات و نهادهای مربوطه در مدیریت تصمیم‌پرونده‌هایی نظیر جمشید شارمهد به نحوی که بیانه تازه‌ای به‌طرف غربی ندهند، نمی‌کاهد

وزارت خارجه بی اطلاع بود؟

دختر جمشید شارمهد در مصاحبه‌ای گفت که قوه قضائیه ایران اعلام نکرده که پدر او اعدام کرده است. او اظهار کرد که مقامات عالی‌رتبه آلمان به او اطلاع داده‌اند که جمهوری اسلامی به آنها گفته جمشید شارمهد مرده است و هیچ توضیحی درباره علت مرگ ارائه نکرده‌اند.

علیرغم تمام این واکنش‌ها و ابهامات، کماکان هیچ اقدامی در خصوص اصلاح خبر اعدام جمشید شارمهد در داخل کشور از سوی مراجع ذیربط صورت نگرفت.

این هیاهوی جدید میان ایران و اروپا بر سر جمشید شارمهد در حالی به راه افتاد که ایران واسطه‌واروی‌های اخیر با اسرائیل و شرایط جنگی منطقه، موقعیت خاص و پر فشاری را پشت سر می‌گذارد که بخشی از آن برتری روابط بااروپاست. اروپا به تازگی تحریم جدیدی را علیه هواییهای ایران اعمال کرده بود و مشخصاً در مورد آلمان، بیستم مرکز اسلامی هامبورگ و موسسه زبان گوته در تهران، نشان می‌داد که روابط دو طرف به چه سطح شکننده‌ای رسیده‌است.

با توجه به جمیع این شرایط، این سوال مطرح شد که «اساساً اجرای حکم اعدام



اقدام همچنین به‌منتهای قطع یکی از مهم‌ترین و دیرپاترین مجاری ارتباطی میان دو دولت ایران و آلمان است.»

ببین ۳۰۰ تا ۴۰۰ هزار ایرانی در آلمان زندگی می‌کنند که بسا تعطیلی کنسولگری‌های ایران در آلمان دچار مشکلات عدیده خواهند شد. همچنین

پی تصمیم آلمان، ۳۲ کارمند کنسولگری ایران نیز حقوق خود را برای زندگی در آلمان از دست خواهند داد و باید کشور را ترک کنند، مگر اینکه تابعیت آلمانی داشته باشند. عباس عراقچی در ایکس نوشت: «من به هموطنان ایرانی خود در آلمان اطمینان می‌دهم که با تقویت بخش‌های کنسولی سفارت‌مان در برلین و سایر نمایندگی‌های دیپلماتیک مجاور، تمام تلاش خود را برای نبردن نیز مورد وثوق و قطعی است.

اما اینها از مسئولیت مقامات و نهادهای

مربوطه در مدیریت صحیح پرونده‌های این چنینی به نحوی که بهانه تازه‌ای به طرف غربی ندهند، نمی‌کاهد.

مشخص نیست چرا اطلاع‌رسانی درباره مرگ جمشید شارمهد به گونه‌ای انجام شد که اروپا بتواند از مرگ طبیعی او یک فاکتور حقوق بشری تازه برای ایران صادر کند و هنر به‌های بی‌مورد به‌صحنه سیاست خارجی کشور تحمیل شود؛ آن هم در موقعیت فعلی ارائه خدمات کنسولی اروپا با ادعای اعراب بر سر جزایر سه‌گانه ایرانی مطرح است و اسرائیل با تمام قوا استیصال ایران و تشکیل اجماع جهانی علیه ایران کشورمان را دنبال می‌کند.

گذشته از تبعات سیاسی، عدم شفافیت و این نوع ابهام در پرونده‌هایی با چنین بُرد خیری و رسانه‌ای، اعتمادها را مراجع مربوطه راسلب خواهد کرد.

ضرورت مدیریت صحیح پرونده‌های مرتبط با سیاست خارجی
حواشی خبر اعدام جمشید شارمهد به همین جا ختم نمی‌شود. حسین شرعتمداری در کیهان، ذیل یادداشتی با عنوان «سفارت آلمان یا کنسولگری

تبعاتی دامنگیر ایرانیان مقیم آلمان،

بایست کنسولگری‌های ایران در آلمان، نگرانی از تبعات آن برای ایرانیان مقیم آلمان هم شدت گرفت. رئیس اداره اول غرب اروپا، «هانس پیتر یوگل»، کاردار آلمان در تهران را احضار و اعلام کرد: «کار کماصلى سر کنسولگری‌های ایران در فرانکفورت، هامبورگ و مونیخ ارائه خدمات کنسولی ضروری به ایرانیان مقیم آلمان و حمایت از منافع آنها نزد کشور پذیرنده است و تصمیم دولت آلمان برای بستن این مراکز به منزله محروم کردن تمدنی ایرانیان از بهره‌مندی از امکانات و خدمات کنسولی است. این تصمیم وزیر خارجه آلمان موجب زحمت غیر ضروری برای هموطنان ایرانی مقیم آلمان و نقض حقوق اولیه آنها می‌شود. این

تبعاتی دامنگیر ایرانیان مقیم آلمان،
بایست کنسولگری‌های ایران در آلمان، نگرانی از تبعات آن برای ایرانیان مقیم آلمان هم شدت گرفت. رئیس اداره اول غرب اروپا، «هانس پیتر یوگل»، کاردار آلمان در تهران را احضار و اعلام کرد: «کار کماصلى سر کنسولگری‌های ایران در فرانکفورت، هامبورگ و مونیخ ارائه خدمات کنسولی ضروری به ایرانیان مقیم آلمان و حمایت از منافع آنها نزد کشور پذیرنده است و تصمیم دولت آلمان برای بستن این مراکز به منزله محروم کردن تمدنی ایرانیان از بهره‌مندی از امکانات و خدمات کنسولی است. این تصمیم وزیر خارجه آلمان موجب زحمت غیر ضروری برای هموطنان ایرانی مقیم آلمان و نقض حقوق اولیه آنها می‌شود. این

□□□
دفاع عجیب حمیدر سایی

از حضور خود در تویتر فیلتر شده؛

عموم مردم وارد منطقه جنگی نمی‌شوند
به گزارش خبرگزاری خبرآنلاین، حمیدر سایی، نماینده تهران در مجلس شورای اسلامی با حضور در برنامه تهران ۲۰، که از شبکه تهران تلویزیون پخش می‌شود، در پاسخ به این سوال که مسئولین چگونه در شبکه ایکس حضور دارند و تویتت می‌زنند به خود شما چگونه در این شبکه فعالیت دارید، گفت: شما گاهی منطقه‌ای را به عنوان منطقه جنگی در نظر می‌گیرید. در این منطقه اجازه نمی‌دهید که عموم بیایند و در آن حضور داشته باشند. مگر کسانی که آموزش دیده باشند. غیر از این باشد، یا خود طرف لطمه می‌بینند و یا باعث ضرر رساندن به بقیه می‌شود. وی ادامه داد: حضور ما در این شبکه‌ها بیشتر از این باب است که چون بقیه در آنجا حضور دارند ما هم باید برای پاسخگویی آنجا باشیم. یعنی همان منطقه جنگی است. عده‌ای که وظیفه دارند دفاع کنند، طبیعتاً باید در آنجا حضور پیداکنند.

□□□
دفاع عجیب حمیدر سایی

از حضور خود در تویتر فیلتر شده؛

عموم مردم وارد منطقه جنگی نمی‌شوند

به گزارش خبرگزاری خبرآنلاین، حمیدر سایی، نماینده تهران در مجلس شورای اسلامی با حضور در برنامه تهران ۲۰، که از شبکه تهران تلویزیون پخش می‌شود، در پاسخ به این سوال که مسئولین چگونه در شبکه ایکس حضور دارند و تویتت می‌زنند به خود شما چگونه در این شبکه فعالیت دارید، گفت: شما گاهی منطقه‌ای را به عنوان منطقه جنگی در نظر می‌گیرید. در این منطقه اجازه نمی‌دهید که عموم بیایند و در آن حضور داشته باشند. مگر کسانی که آموزش دیده باشند. غیر از این باشد، یا خود طرف لطمه می‌بینند و یا باعث ضرر رساندن به بقیه می‌شود. وی ادامه داد: حضور ما در این شبکه‌ها بیشتر از این باب است که چون بقیه در آنجا حضور دارند ما هم باید برای پاسخگویی آنجا باشیم. یعنی همان منطقه جنگی است. عده‌ای که وظیفه دارند دفاع کنند، طبیعتاً باید در آنجا حضور پیداکنند.

□□□
دفاع عجیب حمیدر سایی

از حضور خود در تویتر فیلتر شده؛

عموم مردم وارد منطقه جنگی نمی‌شوند
به گزارش خبرگزاری خبرآنلاین، حمیدر سایی، نماینده تهران در مجلس شورای اسلامی با حضور در برنامه تهران ۲۰، که از شبکه تهران تلویزیون پخش می‌شود، در پاسخ به این سوال که مسئولین چگونه در شبکه ایکس حضور دارند و تویتت می‌زنند به خود شما چگونه در این شبکه فعالیت دارید، گفت: شما گاهی منطقه‌ای را به عنوان منطقه جنگی در نظر می‌گیرید. در این منطقه اجازه نمی‌دهید که عموم بیایند و در آن حضور داشته باشند. مگر کسانی که آموزش دیده باشند. غیر از این باشد، یا خود طرف لطمه می‌بینند و یا باعث ضرر رساندن به بقیه می‌شود. وی ادامه داد: حضور ما در این شبکه‌ها بیشتر از این باب است که چون بقیه در آنجا حضور دارند ما هم باید برای پاسخگویی آنجا باشیم. یعنی همان منطقه جنگی است. عده‌ای که وظیفه دارند دفاع کنند، طبیعتاً باید در آنجا حضور پیداکنند.

□□□
دفاع عجیب حمیدر سایی

از حضور خود در تویتر فیلتر شده؛

عموم مردم وارد منطقه جنگی نمی‌شوند
به گزارش خبرگزاری خبرآنلاین، حمیدر سایی، نماینده تهران در مجلس شورای اسلامی با حضور در برنامه تهران ۲۰، که از شبکه تهران تلویزیون پخش می‌شود، در پاسخ به این سوال که مسئولین چگونه در شبکه ایکس حضور دارند و تویتت می‌زنند به خود شما چگونه در این شبکه فعالیت دارید، گفت: شما گاهی منطقه‌ای را به عنوان منطقه جنگی در نظر می‌گیرید. در این منطقه اجازه نمی‌دهید که عموم بیایند و در آن حضور داشته باشند. مگر کسانی که آموزش دیده باشند. غیر از این باشد، یا خود طرف لطمه می‌بینند و یا باعث ضرر رساندن به بقیه می‌شود. وی ادامه داد: حضور ما در این شبکه‌ها بیشتر از این باب است که چون بقیه در آنجا حضور دارند ما هم باید برای پاسخگویی آنجا باشیم. یعنی همان منطقه جنگی است. عده‌ای که وظیفه دارند دفاع کنند، طبیعتاً باید در آنجا حضور پیداکنند.



اموال تملیکی به فروش رفته است. در مزایده حضوری در ۱۲ آبان در استان هرمزگان از مجموع ۸۹ دستگاه کانتینر، ۵۲ دستگاه کانتینر چاب به مبلغ ۱۷۷ میلیارد تومان به فروش رسید. است.

در پرونده حادثه معدن طبس ۵ نفر به عنوان مقصر معرفی شدند

سخنگوی قوه قضائیه در پاسخ به سوالی در خصوص آخرین جزئیات پرونده حادثه معدن طبس گفت: این پرونده در حال تکمیل تحقیقات است. بر اساس نظریه کارشناسان